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B Um0 2% -] Ref |$ES4:5E811 = {65400000;1116000000;937500000
] Order |0 = FALSE
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O|E &5t F&5HA sAlg Hdeg = ASLO
RANK - X  Jfr| =RANK(
A B C D E F G
= = - T I.I (o] -
1 HE4E T 29
Z
3 [ [MH © =
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S

rc
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N
Hir
rlo

]
=] e

do, #F BA St Z2 HolHe] A AHgdts Ut
H

1) RANK
'=RANK(Number, Ref, Order)" @ L|LC}.

o
0 Numbers #9/2 78 0f ALB% 2}, @ Ref

=l = &9 7 M AEE TA ol Helz At H=x

2 2780 gLt © OiX|9 Order 2= ©=fE 2Yots YHS X8ots =2 0 E= YEGIH
UEke'ez JESIH =& Ao, 00 ot L(EE 18 XE)E A5 EAN=LR YHY}
=0, =7t =2 A0l 180| H=5 &fI& AlsE, g+ UWEXR

O|Z S0f, 33D} Zo| [BOjAI0| &2 CIOJE7} 197} EIE2 £9E AMSi2{T CHST 20| $4Al2
gL
o e 6
F4 i S || =RANK(E4,$ES4:3E$11,0)
A B C D E F
1 H=2E Eoj 89f
Z
3 = o 2 Ij < -
4 MP3 600,000 109 65,400,000 8
5 TV 9,000,000 124 1,116,000,000 2
6 R an] 12,500,000 75 937,500,000 3
7 LEE 16,000,000 170 2,720,000,000 1
8 C| K| =710 2} 1,400,000 60 84,000,000 7
9 [=10]= 1,800,000 128 230,400,000 4
10 HE| 2,800,000 81 226,800,000 5
11 ZH A O 3,000,000 42 126,000,000 6

2)  COUNT/COUNTA/COUNTBLANK

@® COUNT

Of, ot®at Zo| [Tojc] ZEOAM A7t L= o W& FIRESEE Chgid 20 +4
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L3 i X ﬁ =COUNT(H4:H43)

A B C D E F G H I ] K | L

1 HE wof e

3 | 2%} ANy 28 5% £} 3 mnjel  oizoj [ wnjns
4 2014-01-06 M ThE ™ 1,500,000 50 75,000,000 0 olZots
5 2014-01-08 e CX e MP3 150,000 45 6,750,000 ojela
6 2014-01-15 CHH O C|X| EZ7tH 2t 350,000 20 7,000,000 0

7 2014-01-29 CH+ H+H LEEZ 2,000,000 25 50,000,000

) 2014-01-29 CHH 4 HE D 2,500,000 5 12,500,000 0

9 2014-02-02 Mg H+H LEEZ 2,000,000 20 40,000,000

10 2014-02-05 HA H+#H L=RE] =] 300,000 7 2,100,000 0]

11 2014-02-18 o= 7HE MIEET| 700,000 12 8,400,000

12 2014-03-01 CH CX e HAGM 1,000,000 15 15,000,000 0]

13 2014-03-03 CH CX e MP3 150,000 12 1,800,000 0]

14 2014-03-19 o= 7rE ™ 1,500,000 9 13,500,000 0]

15 2014-03-19 CHH H+H HLE 300,000 30 9,000,000
@ COUNTA

COUNTA &4t Q142 X|H3H 4 H9lo| Qe GlO|E7} Y2El Mo| 42 712E st B4 L
COUNTA gtz Al2 '=COUNTA(Value)' QIL|Ct.
0 Value= GIO|E{7} YBE Mo| Jj4E F2ES GlOE BSOS XIFBLICE

, 23D 20| [FE0F] 22N Ho|E7t Y E Ao Ji+E FH2ESIHE Chgit Z0|

L4 || X ﬁ =COUNTAI4:143)

A B C D E F G H I J K L
: CEECRE
3 AR} PAES] 28 =4 j=eds == Hof o
4:| 2014-01-06 Ne 7HH ™ 1,500,000 50 75,000,000
5 2014-01-08 Me Clx = MP3 150,000 45 6,750,000
6 2014-01-15 CH &= Clx = C|X| €7 2} 350,000 20 7,000,000
7 2014-01-29 o= HEH LEE 2,000,000 25 50,000,000
8 2014-01-29 CH &= ZHH HEb 2,500,000 5 12,500,000 Q
9 2014-02-02 Me HEH LES 2,000,000 20 40,000,000
10 2014-02-05 BAL HEH DL H 300,000 7 2,100,000 (9]
11 2014-02-18 CH ZHH M EFT| 700,000 12 8,400,000
12 2014-03-01 = [mpN=] HIAH 1,000,000 15 15,000,000 (0]
13 2014-03-03 CH &= Clx = MP3 150,000 12 1,800,000 Q
14 2014-03-19 CH ZHH ™ 1,500,000 9 13,500,000 Q
15 2014-03-19 O HEH BLUH 300,000 30 9,000,000

® COUNTBLANK
COUNTBLANK B4t 0142 XIZ3H A B9I0) Qs ¥ Mo| 48 7t2Ects gYLith
COUNTBLANK &h= Al2 '=COUNTBLANK(Range)' & L|LC}.

[=] = =] C
O Range= I Aol Ji+=E FI2EY HO|H HRE X[FHLLIC

g =0, =t3a 20| [f=0F] BENM HOIH7F YHEX @2 8 A9 Ji+E FI2ESHHE Cf
b 20| =4S gt
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L5 X ﬁ =COUNTBLANK(14143)

A B C D E F G H I J K L
1 HE wof L
; axt T z9 Cb a3 @O 93w
4 2014-01-06 EE=3 7hH ™ 1,500,000 50 75,000,000 0
5 ] 2014-01-08 EE=3 CIx g MP3 150,000 45 6,750,000
6 2014-01-15 OH Ox C|X| ZE7t0 2t 350,000 20 7,000,000 0
7 2014-01-29 o+ HEH LEEZ 2,000,000 25 50,000,000
) 2014-01-29 o= 7hH HED 2,500,000 5 12,500,000 0
9 2014-02-02 Me HEH LEEZ 2,000,000 20 40,000,000
10 2014-02-05 HA HEH LR =] 300,000 7 2,100,000 0
11 2014-02-18 O+ T MIEHT| 700,000 12 8,400,000
12 2014-03-01 o= CIx g HAG 1,000,000 15 15,000,000 0
13 2014-03-03 o= CIx g MP3 150,000 12 1,800,000 0
14 2014-03-19 o+ 4 ™ 1,500,000 9 13,500,000 0
15 2014-03-19 iEl HEH LR =] 300,000 30 9,000,000

3)  COUNTIF/COUNTIFS
COUNTIF &= A8 Hel LM =40 2Fst= Ho| /i+8 7I2E ot= g+Utt

AL
[== B

COUNTIF 40| & A|
ol

© Range L oh e Chy

@ Criteria Q15+ Range Q10 X3 #9lo 2t Mg o= BEtY XAS XHFLCL B £x
Ue NS X 5, ALt £552 EYSHE IAUS XY GE Citeria A4 9, Fof 'S s
Of gtLICf. (ex. 20, ">=20" "ME") &, e+ OHEAE ALE0I0 42 Xdsts dR0= o+ 4t ¢
Hol= AS22 " "7 EAIELILE = o] ot =0 UHE HE HEoj= FLUC

ol Sof, 2pint 20| [KIFHI0| "M 042l Mol H4+E TR ESIER CH2I 20| 42 FHEL
ct
o e
K4 i X x | =COUNTIFC4.C43,.4)
£ (KIEI0| "AIg 49l Mol 4 teE
A B C D E E

. XIE BHOH L

3 AR} kS =5 =9 7} 2 Ehojfof

4 ] 2014-01-06 Me 7t ™ 1,500,000 50 75,000,000 ME 9

5 2014-01-08 |@ Mg Clx = MP3 150,000 45 6,750,000 (2}

6 2014-01-15 CH Ox ClX| =7 H 2} 350,000 20 7,000,000

7 2014-01-29 o5 HEH LES 2,000,000 25 50,000,000

8 2014-01-29 CHH 7+ HE 2,500,000 5 12,500,000

9 2014-02-02 A& HEH TESR 2,000,000 20 40,000,000

10 2014-02-05 HAb HEH DLH 300,000 7 2,100,000

11 2014-02-18 o+ 7t MIEHZ| 700,000 12 8,400,000
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COUNTIFS == X2t Hel LHOIA o2 7Hel =40 2t=st= Aol 78 IR E o= o2y
Ct. COUNTIF gt 2%k o0jo| g2 o 71| =AS X =+ UCk= FU RO|7 US
COUNTIFS &t=9| A2 '=COUNTIF(Criteria_rangel, Criteria, Criteria_Range2, Criteria2, ...’ IL|LC}.
O Criteria_rangel, Criteria_range2 Ol Zt =& TiCigt A HQ|E X|™etL|Ct.

=
® Criteria Ql4== Criteria_range# Ql=0f X|™&3I §

O e 00 6 o0 o

7 | Jr | =COUNTIFS(C4:C43,"M ", D4:D43," 717" E4E43,"TV")
A B = D E F G H I J

1 HE Hof LS
3 A ks =5 &9 peds =g TR
a 2014-01-06 | Mg b v 1,500,000 50 | 75,000,000 Mg
5 2014-01-08 | Mg | oxg MP3 150,000 45 6,750,000
6 2014-01-15 | of® | CIRE | CIRIEsE 350,000 20 7,000,000
7 | | 20140020 | ©® | ZEH CEs= 2,000,000 25| 50,000,000 2
8 2014-01-29 | ofF 7HH dE T 2,500,000 5| 12,500,000
o 2014-02-02 | Mg | #EH rE= 2,000,000 20 | 40,000,000
10 2014-02-05 | =a | HEH 2Ug 300,000 7 2,100,000
11 2014-02-18 | % b N 700,000 12 8,400,000
12 2014-03-01 | of® | cxg #34 1,000,000 15| 15,000,000

- | P = T

I (1]

4)  AVERAGEIF/AVERAGEIFS

AVERAGEIF 2= ot "ol Lol =0l 2ESH= HojHe| a2 ALdtes YUt
AVERAGEIF t=9| A2 ‘=AVERAGEIF(Range, Criteria, Average_range)’ ¢ L|LC}.

= grote A golE REE L

°
@® C(Criteria 2= Range ©Ql5=0f X|d3ot HL| 9

| 2t 2S5 tdez oty =AS XFLoh g At

YE Helst =d F AL RS2E Zeots =ds XEY M Citeria 215 &, S0 ""E =K

Of gLtt (ex. 10, ">=10" "FYHE") T, e OHEALE ALESHH 42 Hdsts ER0= 2+
=

PN AS2= " "7F HA[E L

=]
© Average_range Q£ HAS AAE A HRE XHELCH

=
M
mjn

of, ot 2ol "ME" [X|H]Q| [Hofd] S Alutste{® chadt 20| +=42 ZdeL .

00 ©
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L4 h fr I =AVERAGEIF(C4:C43,J4, H4H43) I

A B 5 D E F G H I ] L
. HE T L
3 2zt I EE o s mojo EIEEE
4 | 2014-01-06 ME 7+ ™ 1,500,000 50 75,000,000 34,050,000
5 2014-01-08 ME ClAg MP3 150,000 45 6,750,000
6 2014-01-15 HE ClA g C|R €7t 2t 350,000 20 7,000,000
7 2014-01-29 o HuH LEEZ 2,000,000 25 50,000,000
8 2014-01-29 e IHE LHEF T 2,500,000 5 12,500,000
9 2014-02-02 ME HEH LEE 2,000,000 20 40,000,000

(1] (3]

AVERAGEIFS 84
L|Ct. AVERAGEIF
Xtol7h AgLIth

AVERAGEIFS &t

A
e

—
—
o
[=)

Criteria2, ...)" ¥L|C}.

O Average_range

xlxci??\-ﬂtd =T =

® Criteria_rangel, Criteria_range2

© Criteria Qls=£ Criteria_range#

olA=

o|AL

= XA

o ¥

of el LHoM o2l 7He] =A0| TFSt=

siot SUs ojojo| B

—

T2 03 el =H

SAS AN 2 woE XHE

40

DT = es
AVERAGEIFS &= NS0 XE&LCh &
Ol 2t ZUE WLH
ol=of X|get Helel 4

o g ® 59
HolIS X|H
g fjyo= @

HOlEe] SHAE At =

(==
S XHY + YCHs HIL A49] #A

|Ct. AVERAGEIF

AME 71
|0j2] Q== LTt

+

rot o
o

m -
mw
[P
[l
mjo

8 me

2 ’'=AVERAGEIFS(Average_range, Criteria_rangel, Criteria, Criteria_Range2,

o] 2o

Ol =0, 3tHu} Z0| [X|E]0| “A|2"0|4, [&F]7F "7t™"0|HA [EF]0| “TV'Ql H|O|E Q| [EtOfeH] =
= ALsie{® CHEar 20| £=AS AMdetL
0O 66 © 6 © ©
K7 - ﬁ' =AVERAGEIFS(H4:H43,C4:C43," M &",D4:D43," 7" E4E43,"TV"™)
A B C D E F G H K

1 & EHof WS

; z} A" 28 ) w7t 2 Thajoy

4 2014-01-06 e HH ™ 1,500,000 50 75,000,000 9
5 2014-01-08 e Cxg MP3 150,000 45 6,750,000

6 20140115 | o= | oxe [ cxesar 350,000 20 7,000,000 hoHol =

7 | 2014-01-29 O HEH LEEZ 2,000,000 25 50,000,000 2 53,250,000

2 2014-01-29 CH# A WHErT 2,500,000 5 12,500,000 —_—
g 2014-02-02 e HEH LE=Z 2,000,000 20 40,000,000

10 2014-02-05 Bt HEH oLug 300,000 7 2,100,000

11 2014-02-18 O ZHHE MIEFT| 700,000 12 8,400,000

12 2014-03-01 CHH= Cxg FHAG 1,000,000 15 15,000,000

| e | °

SE-L-TURS
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1)  SUMIF/SUMIFS
SUMIF &t M =40 2t=dt= HojHe| EAE ALste YL
SUMIF &t F(Range, Criteria, Sum_range)’ &|L|C}.

O 71—
O Range Ol4= TS HCH M HQIE X|A3tL|Ct

priggel

@ Criteria Q14 Range Q140 X|%3H H9I0) 2 M Cjyo=2 WEHe ZAUS XFBLCL HY 27
US Mol U 5, BRI $SSE Eots UGS AW G Criteria 914 %, Fof B Y2
OF BILICL (ex 20, ">=20", "N 8") f, 3+ OHHALE ALBOIO) 242 ZHiots ZR0E o4 2Tt ¢

Hole AHS22 " "7 BEAIELIC

® Sum_range Q== THAHE A At

ot
nx
0E
do
ujn
Ral

2

9'1
r
il

OlE =0 AT 20| "ME" [K|H]e| [HOfl] StAE AHAtSt2™ Chaat 20| =4S ZdgL ot
006 6
M4 v Je | =SUMIRC4CA3 14 HAHAS)

A B = D E F G H | 1 K L M
& Hof LYy

1
3 LA k] 25 =3 =gl & gy o Ea st
4| | 2014-01-06 EE 7hE v 1,500,000 50 75,000,000 34,050,000 | 306,450,000
5 2014-01-08 Mg S| MP3 150,000 45 6,750,000
6 2014-01-15 Ch CINE | CIAEIHeEt 350,000 20 7,000,000 Ej 28 O Ao A
7 2014-01-29 o HEH TES 2,000,000 25 50,000,000 53,250,000 | 106,500,000
8 2014-01-29 o 7 e 2,500,000 5 12,500,000
o 2014-02-02 Mg ZEH LEZ 2,000,000 20 | 40,000,000
10 2014-02-05 24t HEeH 2Ug 300,000 7 2,100,000
1 2014-02-18 o 7 EEE 700,000 12 8,400,000
12 2014-03-01 hE CIxX g e 4= t:4| 1,000,000 15 15,000,000
o ©

SUMIFS gt=&= K&t Hel WolM o] 7Ho| =0 Pt=Edt= HIOoIHO| HAE AMSt= gL

SUMIF gt=ef ot 0|9 =2 o7 Jio| =HE XFY = UCk= Tt Q=2 =AME Xto]7t

A& LT

SUMIFS &t=9| Al2 "=SUMIFS(Sum_range, Criteria_rangel, Criteria, Criteria_Range2, Criteria2, ...)’ i

C}.

O Sum_range Q== EAE ALY 2 HE XNFLUCL SUMIF 20 M= ZHe ORX| 90| X|EHE

O1+E SUMIFS B4 X20| XIFELICL MR CHE # SU3t o|o|o| OIAOII_||:},

® Criteria_rangel, Criteria_range2 9l 2t =H
=S

© Criteria Q=& Criteria_range# 9l

o S0 =tFH 20| [XIFI0] "ME"0|4, [ZFR]7F "7 0IHA [FF]0] "TV"Ql GO Q| [EtojH] e
AE AirsteA® Chgt 20| =42 gL,
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O © 6 © 6 B8 ©

L7 - ‘f\ =SUMIFS(H4:H43,C4:C43," A 2" D4:D43," 7} " E4:E43,"TWV™)
A B C D E F G H I J K L
1 HE Tof g
3 o NS =5 4 o7k = hofj o8 ks wojoid
4 2014-01-06 Mg 7tH ™ 1,500,000 50 75,000,000 Me 9 34,050,000
5 2014-01-08 Me Crd MP3 150,000 45 6,750,000
6 2014-01-15 O = Ox = C| x| Z7H 2t 350,000 20 7,000,000 of i GHA|
7 | 2014-01-29 o HAZH LEE 2,000,000 25 50,000,000 2 53,250,000 106,500,000
3 2014-01-29 LY il A 2,500,000 5 12,500,000
9 2014-02-02 M2 HEH TEE 2,000,000 20 40,000,000
10 2014-02-05 HA HEH DL H 300,000 7 2,100,000
11 2014-02-18 O+ 7tH MIEHZ| 700,000 12 8,400,000
12 2014-03-01 kS Crd HIAH 1,000,000 15 15,000,000
[ ] °
2) ROUND/ROUNDUP/ROUNDDOWN
ROUNDE At Zt2 X% At2|0|AM HHZ2, ROUNDUPEZ 22, ROUNDDOWNZ HEISHY gf2 A4t

St g YL
ROUND/ROUNDUP/ROUNDDOWN gt=9| @Al2 '=ROUND(Number, Num_digi
Num_digits), =ROUNDDOWN(Number, Num_digits)’ @ L|LC}.

ts), =ROUNDUP(Number,

© Number QI EH2E, 2, MY T oLt $4 £ oLt $4l0] LHE Mg XL
® Num_digits Q== B2 8, S8, HE & X5 X|FGTLCh Num_digits Q1=7F 24=0|H Number
£ X"t AF ofeff XtEl=2 28, 28, HESID, 00|H P2, S50|H X[Fst 2F ¢ Xt
oA U2, 22, gLt
Number 1 5 5 1 7 3
Num_digits -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2
o2 50, 2tHI Z0| 1551732 g+2 2= Oof2f AWM X222 EH2 250 EAISHHE ChZaF 20| =
Alg ZpgetLct
O ©
G4 \ ﬁ- =ROUND(E4*F4,1)
A B C D E F G
; Hej " M =
3
4 | JpAEig =M A H= 21 738.92 | 15517.30 |
—————————
5 As0HE| FoA a8 48 145978  70069.40
6 A0 X Fo 4 A 15 147929 2218940
7 NEIA =" A Hut 13 763.42 9924.50

HO|X| 10/ 10



4

jol

Al

Toil

Jo0
i

=
-

A gkofl .t

L|C}.

3

e
o
=

24 RFELICH
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A B | c | D e r G
) 201419 XHH| SIS L
2 | *=gext:2014-09-24
5 o ol %
a 5001 THH|A 2014-03-07 () | 2014 | 3 7
5 5002 THA | 2014-04-16 () | 2014 | 4 | 16
F4 i | X « f| =MonTHDY) |

A B | C | D E R G |
1 201413 ZFH| M L
2| * =YX 2014-09-24
5 o -
a| soo ZHA | 2014-03-07(2) | 2014 | 3 | 7
5 5002 TOlA | 2014-04-16 () | 2014 4 | 16
G4 || X v fe]| =pavoy |

A B . c . D | E | F [Em
1 2014 FH| HF L
2 | * =YXt 2014-09-24
3 = o 2
a|| sool TUlA | 2014-03-07 () | 2014 | 3 | 7
5 5002 THA | 2014-04-16 () | 2014 | 4 16
3) DATE

DATE gt U(year), &(month), Y(day) H|IO|HE Q== BOIES0 EX HIO|HZE
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Ct.

DATE &t£=9| ¥ Al2 '=Date(Year, Month, Day)’" & L|LC}.

O Year= YEE LIEILf= ==Xt2 19001} 9999 ALO|Q| =XIE X|™HTtL|LCh

® Months 2(1€~128)2 LIEtL = ==X}QL|C}H 122CF 3 W CF2 9E=2 Y071 Montho|M 122

WL C.

©® Day= LAH1Y~ 31%‘ £ LIEtl= =Xt2
o

sie 2o

=
ol
M

o €= ErCt 3W oF F=2 F0{7t1 Day 3|A

o

£ S0 [MAgIoM &, &, LS FES US AFESHY [ 2I=28H 17§ =2 [t g Y]
A

A+ UL
o © 6
H4 | J || =DATE(E4F4+1,G4)
A B C O E F G H
1 2014 FH| AT LHHA
2 | *EMYIEE 2014-09-24
; -
4 | 5001 ZH|A 2014-03-07 (&) | 2014 3 7 2014-04-07 I
5 5002 EHH|A 2014-04-16 (=) | 2014 4 1A 2014-05-16
6 5003 ZHH|A 2014-06-10 (=h @ 2014 6 10 2014-07-10
7 5004 ZHH|A 2014-07-14 (&) | 2014 7 14 2014-08-14
8 5005 ZHH|B 2014-08-22 (&) | 2014 a 22 2014-09-22
g S006 ZHH|B 2014-09-21 (&) | 2014 9 21 2014-10-21
10 5007 EHH|B 2014-10-02 () | 2014 10 2 2014-11-02
11 5008 ZHH|C 2014-10-25 (E) | 2014 10 25 2014-11-25
12 5009 ZHH|C 2014-11-09 (&) | 2014 11 9 2014-12-09
13 5010 ZHH|C 2014-12-17 (=) | 2014 12 17 2015-01-17
4)  WEEKDAY
WEEKDAY &= 0142 X|H3t 4RIt B4 UQIX|E Xt gHetsls saglL|ct
WEEKDAY &t=0| @ 4l2 '=WEEKDAY(Serial_number, Return_type)’ 2IL|LCt
@ Serial_number= 2 & Htztst IRE K| AT Ct.
® Return_type2 QU2 Htatst= @AS LEIHL = £, 1, 2)2 MEF JhsSrL|Ct. Return_type2 1 EE=
WEFSHH ol siEdts 20| (YY) ~7(EQY) 2= L(EHAY)~7(2RY) 32 0(EaY)~6(2ad)

T
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St 20| [0 F& 2YURAX| AL &+ AL,

008

)4 v X W e || =WEEKDAY(D4.2)]
A B = D E F G H I b K

1 20144 FH| WE LHEN
2 | * =g ext: 2014-09-24
3 2 2 dreoge 2a 2
a|| soo HHA | 2014-03-07 (3) | 2014 | 3 7 | 20140407 | 20140415 | 5 1,000,000
5 5002 HHA | 2014-04-16 (%) | 2014 | 4 | 16 | 2014-05-16 | 2014-05-30 | 3 1,000,000
6 5003 HHA | 2014-06-10(3h | 2014 | 6 | 10 | 2014-07-10 | 2014-07-15 | 2 1,000,000
7 5004 HHlA | 2014-07-14 (Z) | 2014 | 7 | 14 | 2014-08-14 | 2014-08-15 | 1 1,000,000
8 5005 HHB | 2014-0822(3) | 2014 | 8 | 22 | 20140922 | 20140930 | 5 1,000,000
9 5006 HHB | 2014-09-21(¥) | 2014 | 9 | 21 | 2014-10-21 | 2014-10-30 | 7 | 1200000
10 5007 HHB | 2014-1002() | 2014 | 10 | 2 | 20141102 | 20141115 | 4 | 1,000,000
11 5008 HHC | 2014-10-25 () | 2014 | 10 | 25 | 2014-11-25 | 2014-11-30 | 6 | 1200000
12 5009 HFHC | 2014-11-09 (%) | 2014 | 11 | 9 | 2014-12-09 | 2014-12-15 | 7 | 1,200,000
13 5010 HHIC | 20141217 (5) [ 2014 | 12 | 17 | 2015-01-17 | 2015-01-30 | 3 1,000,000

WEEKDAYS} IF, OR BH4+8 SHst0] [C{O]2]0] FL(ERY =& A A)O|R 1208+, FLO| OfLIR
X

=
=
1002 S gretdts 42 AHgY

= USF LT
K4 v "  fr | =IF(OR(WEEKDAY(D4,2)=6,WEEKDAY(D4,2)=7),1200000,1000000)
A B C D E F G H I J | K |
1 2014'd FH| ¥ HFENM
2 | * =t} 2014-09-24
3 2 ¥ uslg¥y 3w T
a|| soo1 EHA | 2014-03-07 (2) | 2014 | 3 7 | 2014-04-07 | 2014-04-15 | 5 1,000,000
5 5002 ZHIA | 2014-04-16 (%) | 2014 | 4 16 | 2014-05-16 | 2014-05-30 @ 3 1,000,000
6 5003 ZHIA | 2014-06-10 (&) | 2014 | 6 10 | 2014-07-10 | 2014-07-15 | 2 1,000,000
7 S004 EZHA | 2014-07-14 () | 2014 | 7 14 | 2014-08-14 | 2014-08-15 | 1 1,000,000
8 5005 ZHH|B 2014-08-22 (2) | 2014 8 22 | 2014-09-22 | 20140930 | 5 1,000,000
9 S006 ZHH|B 2014-09-21 (%) | 2014 | 9 21 | 2014-10-21 | 2014-10-30 | 7 1,200,000
10 5007 ZHH|B 2014-10-02 (=) | 2014 | 10 2 | 2014-11-02 | 2014-11-15 | 4 1,000,000
11 008 EHC | 2014-10-25 () | 2014 | 10 | 25 | 2014-11-25 | 2014-11-30 | 6 1,200,000
12 5009 ZHIC | 2014-11-09 () | 2014 | 11 9 | 2014-12-09 | 2014-12-15 | 7 1,200,000
13 5010 FEHC | 2014-12-17 (%) | 2014 | 12 | 17 | 2015-01-17 | 2015-01-30 | 3 1,000,000
WEEKDAY ot=2F ZAE MAS ALE%I0 YFEHO FT R0 X322 MAZ XFY =k USY
C}.
C D E F G H I J K L M N O P Q R s T

A B
DZHE UA™E

[+ T R "R, T S U F R R
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ofn
08

Yal
=2
R
it

g L™ ol XMs] 2ot=F StASLIC

HO0|X] 3/11



5)  DATEDIF
DATEDIF Bf+i & GW Afolo] ZotEl & Lt Y 4 € + 52 7% 0 At U
DATEDIF &= gt OrHAIOAM MSEX| R= e0|E2 oL Bz 4S5 X EHO|TSI0] 2-dd|
of &uct
DATEDIF &t=9| ¥ Al2 ‘=DATEDIF(Start_date, End_date, "Unit")" & L|C}.
O Start_date= ZItEl 7|ZHES AL AIE ERE XFLICH
@ End_date= ZIEl 7|72 AME B YRS XFELICL
© Unit2 LW 74 SMo=2 * ot X|FBLC
Y | ZFaE de 4 M | ZoE p 5 D |Z@mE g%
YM | Q=2 Fegh HY|MD |eiz=et Y +2 A (YD |A=E mo U 4
+ o8t o 4
Ol Sof, [CHo]Q] 2E [Hr] 7HX| ¥ JHOILE FIE| QX ANt A2 T3 & sl
06 6
F4 v >« fr || =DATEDIF(D4,E4,"M")
A B C D E | F

1 2014 HH| {2 CHE

2 | *EHEURF: 2014-09-24

3

4 | 5001 EHA | 2014-03-07 (2) | 2014-06-07 3

5 5002 EHA | 2014-04-16 () | 2014-06-16 2

6 5003 EHA | 2014-06-10 (3}) | 2014-10-10 4

7 5004 EHA | 2014-07-14 (Z) | 2014-08-14 1

8 5005 EHB | 2014-08-22 (2) | 2014-11-22 3

9 S006 XHB | 2014-00-21 (%) | 2014-11-21 2

10 5007 EHB | 2014-10-02 (2) | 2015-04-02 6

1 5008 BHIC | 2014-10-25 (§) | 2015-01-25 3

12 5009 EHIC | 2014-11-09 (Y) | 2015-03-09 4

13 S010 XHIC | 2014-12-17 () | 2015-02-17 2
DATEDIF =2t HZA ALK} &5 AFESHY [YALY] 2H (AL [277]12HE Asts +HE

g 4 AL

G4 v X ﬁ I =DATEDIF(E4,F4,"y™ & H " &DATEDIF(E4, F4,"yM ") & 7 2" & DATEDIF(E4, F4,"MD") & &
A B = D E F | G | H

1 EXE e dE

2

3 = I.' ) = [] = - I_ — = =

4 ol -0 690204-1425361 2002-12-14 2006-12-09 3y117 €254 1,500,000

5 HH2E oAl k= 391005-2623612 1998-04- 14 2007-10-20 9ue/ 26 2,000,000
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2)  VLOOKUKP/HLOOKUP
VLOOKUP &= M Z(Vertica)2 2ME|0|
o

[
=8| R @

rir
[ot

HZEOIM B HO|HE KO BAGFE B42 &
| 22 .

X
Z2 oM oK E dtetetL|Ct
VLOOKUP &t=9| dAl2 '=VLOOKUP(Lookup_value, Table_array, Col_ index_num, Range_lookup)’ @ L|C}.
O Lookup_value Table_arrayQ| & Hm| o YHE HO/H S0M &S oS XEgLICh

® Table_array= &2 7t(Lookup_value)d A2 Histst 7h=0| Y E HojH HYIE X|FgL|Ct 24

€2 et §=EEE 2O 3=z -

® Col_index_nums Table_array2 X%t OIO|H #Hel & Zutz dtehd HojH7F €8 E @ HIE X
MetL|C} Table_array2 X|™¥st #HQ(o| AZHE 1,2 3, .. =M2 & B E BogL|Ct

O Range_lookup2 Table_array2| & H®| HO|A| Lookup_valueE &g [f Mats| LX|sl= 42 3o
™ False, J=t5HA LR|St= 240 QL0 lookup_value 2Lt 22 HO|E & 71y 2 42 H22{H True
£ X|E&LCt Range_lookup 21+E TrueE X|gdt= ZR0|= [Table_array]o| XA ZO0| EXH=
HEE0f A0OF 2FL|CL Range_lookup Q1=2| Falsez= O, Truex= 12 CHA|SHY X[EE = UELICL

OlE S0f, ST 20| H3~J6 Mo| Y2E|0] Y HE EOIZ0IM B4 Mo YHAE A3 KYACSC
HE [F7HH]S MOt AHE522 HAISI= 412 C4 At 20| 2de = JAFH

42 XIMS| MT{EE © B4 M0| YSE 'A-3'Z @ Tablearray Q4R XIHE HA~J7 4 #9lo| K
oA X0t © Table_array2 X|FE #l2l 28R Fo| A= [=7tE] CIOIHE Hretetl
Lookup_ValueZ X|™HE B4 Mo| ZfE Table_arrayQ|

28 HO|H S vtetst= 5 OpX[8) 2l4=0f O(False)s A|°dot AYLICH

—

o e o0
ca v Jx || =VLOOKUP(B4,5H$4:3)$7,2,0)
A B C D E F G H I ] k
1 TUS ©of o1
3 ¥ I. l_ = = = -:
4 A-3 HapE 74| 78 = A-1 © 0= P E=S
5 A-2 FHLEEE i 10 ot A-2 FHLtCE | EFE
6 A-1 ol = RS A 156 A A-3 =apE 7|1
7 A-3 2a}a 71 30 5} A-4 e C X7
8 A-4 = =7 65 =
9 A-2 FHLEE Ehie 35 ot
10 A-3 2a}E 411 120 A

CHE atELCH o7 & OfELR? s SZA0M O XM Olsfie = U=E HdYTHL| O|s7t
oz 22 otE 5842 &M a!

HLOOKUP @t~z 7tZ(Horizonta)2 ZMEE|0 U= HZHOAM 2EH HO[HE FOI EAlS|FE= T2
HZEO A HOM HS IS HAMSIO X|FsH go| Z2 oA Ho|HE BratetL|ct

Hxg Table_arrayZt 712 Hstoz AHE O U Z

M2 MelstH VLOOKUP oot ZYsio =z

=]
=0l ol M= ste SSLoM XMl 4

0x

HO|Xl 6/11



3) CHOOSE
CHOOSE ¢4+ A0l B3 (Index_num)7} 10| Valuel, 20|™, Value2, 30|™ Value3, .. 8 ttstst= &
St

CHOOSE gt=9| ¥@Al2 '=CHOOSE(index_num, valuel, value2...) IL|C}.

© Index_num Q= valueE MEAG gt QI+E X|HELICE Index_numE 10fAf 254 AtO|Q| =X}, =4
L= 10|M 254 AtO[Q] #7F S0 Qs Ao tieh H=YLCH
| 7+

—
-
® Value 9l=&= index_numOj X|™&=l Zrof b2} diztst ks X" gtL Ct

OE =0, [FUsEHZ] X2 H ZAt7F 10[H ", 20[H "0{", 30|H ", 40|H "0"E Htetdt= =
Mg chaat 2ol HyE 4+ lsL
(1] (2]
D4 | Jr || =CHOOSE(MID(C4,8,1)," """, "&}"," 01"
A B C D E F

. NAZE

2

3 Nkl TUSEYHS g

a| | Yaq 701020-2728011 ol

5 ors 740929-1820111 =

6 Fll=}=d 640628-2633131 of

7 orEE 600101-1201921 =]

g A2t 730301-1201926 =

9 Lofle: B 001212-3720321 =

10 Mshat 671112-2130569 o

11 L=/ ¥=] 650301-2301234 o

12 0]Ql== 701010-1250229 =

13 =03 560130-1023456 =

-
-
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© Column_num

= AI’gst HolE HAoAM X|ge &, Eof /AK|0M ¢S FENF= YL

1

=INDEX(Array, Row_num, Column_num)" IL|C}.

o
dtetet gts Zeots HIOIH gelg AE-UCLh Array Q142 X|goh HO[H #He7t

0| BfLtgH 22 W Row_numoOlLt Column_num Q14 & SLIE A2kt & QU&L|Ch

® Row_num Ql=&= gtZ dtetah o
S

o€ =0, @ D4~H8 & 0N @ 2& @ 32| = HO|HE FEole 42 b3l Z5LIth

o e
13 - ﬁ- =INDEX(D4:H8,2,3)
A B s ) E F G H I 1
1
: S
3 ) 1 2 3 4 5 Sﬂ_l
4 1 10 20 30 40 50
5 2 60 70 a0 a0 100
6 3 110 120 130 140 150
7 4 160 170 180 190 200
8 5 210 220 230 240 250
A4S MY U TS0l Amay A4S WO K FE Rowrum Y4B XFL
Column_num Q4= M2fefs ELIC ¥2 otLt S0 QloU 20| & WSS XY Tast gE?
F10 - ﬁ- =INDEX(D10:D14,2)
A B C D E F G
9
10 1 10 E-D_l
11 2 60
12 3 110
13 4 160
14 5 210

SHA|ZH SEot =45 Column_num Ql=5 WE5HX| ¢ ohgah 20| 12 X|Fote Zgsfe gL

HOo|Xl 8/11



F10 |+ | % « fr | =INDEX(D10:01421)

A B | C | D | E | F | G
9
10 1 10 60]
1 2 60 !
12| N 3 110
13 | 4 160
14 | 5 210

BICHZ Array Q18 ot X|HSH 42+ Column_num QI==0t X[}, Row_num Qe MeEksiE E
|_:|| A

LICh. &2 oSfLt Siof glel =20 & H=E X8e 27t =

—_

18 BRI RV |[ =INDEX(D18:H18,3)
A . B . C . D . E . F . G . H . I ]
15 |
16
17 | 4
) ©

oAl EUBH 412 Rownum 9142 12 XIHsto] CHSTt 20| Bl Euct,

—

)18 X W ﬁl[ =INDEX(D18:H18,1,3)
A B C D E F G H 1| J
15
16 |
17
18
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INDEX 2t=5 &873t0] [7|2=] HOol=S X0 g1t 230 WE 7282 F=o0] BEAlE =
UL X3 =2tHo| 20l& 42 0 B13~H17 & He0|A @ E4 Ao YHE A H=,  F4 Ao
HE 2 8o fX|et 7|2gS FEoI0] Hetdts A YL
0 86

G4 d : I | =INDEX(SB$13:5H517,E4,F4) |

A B = D E F G H I ] K L
1
: (3
4| 1000 | Za0 | zEY el 2 | 2 | s000| 100000 46000 36800 8372 828828
s 1002 | 20F | Zdd el 2 4 860,000 100,000 48000 | 38400 8736 864,864
6 1003 | UYE | =HY A 1 1 900,000 - 45000 36000 8190 810,810
7 | 1004 | otEE | J|=Eg el 2 1 800,000 100,000 45000 | 36000 8190 810,810
g | 1005 x| 7= 25 4 1 600,000 260,000 43000 | 34400 7826 774774
o | 1006 @ 2g% | Idd el 2 6 900,000 100,000 50,000 | 40,000 | 9100 900,900
iy
un *?l=8 Holg

=
W R

900,000 | 920,000 | 940,000 | 960,000 | 980,000 1,000,000 1,020,000
800,000 | 820,000 | 840,000 | 860,000 | 880,000 900,000 920,000
700,000 | 720,000 | 740,000 | 760,000 | 780,000 800,000 §20,000

i
.

=
w

16 600,000 | 620,000 | 640,000 | 660,000 | 680,000 700,000 720,000
17 500,000 | 520,000 | 540,000 | 560,000 | 580,000 600,000 620,000

5)  MATCH
MATCH &&= & 39
BHLICH MATCH 9| A2 '=MATCH

@ Lookup_value

Mok Chg EHel WolM e =29 fIXIE A=
Lookup_value, Lookup_array, Match_type)’ QI L|LC}.
Lookup_arrayOf| M &oB{= Z+S X|HEL Lt

® Lookup_array Lookup_valueE &2 d HE X|HgL|Ct.

© Match_type2 Lookup_array®| }2 A28l Lookup_valueE # = HHE XM= =XtZ, 1,0

12 X’8gyct

0 =2
>
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ox
pull

ok
o
ru|o
[
re
rtot
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[
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=

A
rr

1 E= MEFSIH Lookup_valueE2CH REALE Z+e ZF Z=O|A X|CHZHS Zr&LICH Ol lookup_array QI
#e LEXE L0 AOjoF L CH

02 X|’YS}3H Lookup_valuell Z2 g2 H&ELC

-18 X|'§5tH Lookup_value2C} AAL &2 gt & F2¢fE HESLCE O Lookup_array Q= Zt2
L2 Xt HZE0] A0{0F gLt

sty s8d2 S MATCH ah=0| ALE HEO| CHsl AtM[S| 2ot S SHl& LTt

6) INDIRECT

INDIRECT - ALt Ho|El 0|29 HOIE WIS Ects BAYLICh 44

= 2 ANEE A F =l 0 ) = Al
AHls BHESHR| @M =4 ot As Ao tier ¥=E BEdtes 420 AUt
INDIRECT &t4=90| @Al ‘= INDIRECT (Ref_text, al)’ QIL|C}.

o
[=] -
O Ref text Q== 4 F4 £ FO|E 0|50 YHEO A= HE XFEYLICH
® al Q£ Ref texto] M FTATJF Al AEFUOIX] RICL AEIYQIXIE X|™HBHL|CE True L= AMEFSIH

Al AELY, FalseE X| -3} 1C1 AEfYOl M F=AL|CE

e
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